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Toivottuja toimintoja & palveluita, 50 yleisintä 
esiin noussutta asiaa
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Kaupalliset palvelut

Majoitustoiminta
Useissa vastauksissa nähdään, että 
Vesilahdesta puuttuu majoitusvaihtoehdot

Kunnossapito, kestävyys
ja saavutettavuus
Useat vastaukset korostavat 
kestävien ratkaisujen ja 
kunnossapidon tärkeyttä alueen 
pitkäaikaiselle houkuttelevuudelle

Tapahtumat ja aktiviteetit
Vastauksissa ideoita tapahtumista ja 
aktiviteeteista, kuten ohjatuista retkistä, 
talviliikuntatapahtumista ja rantasaunailloista

Juhla- ja kokoustilat
Useissa vastauksissa mainitaan tarve juhla-
ja kokoustiloille, jotka voivat palvella paitsi 
kuntalaisten omia tarpeita myös muita 
tapahtumia ja tilaisuuksia
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Yleinen sauna
Yhdistettävinä palveluina avantosauna ja 

muut virkistysmahdollisuudet

Välinevuokraus
Aktiiviseen ulkoiluun liittyvät välineet, 

kuten sup-laudat, kajakit, lumikengät ja 
pyörät, nähdään hyödyllisinä

vuokrattavina palveluina

Kahvila / ravintola
Tarjoaisi paitsi ruokaa ja juomaa, myös 

mahdollisesti ulkoiluvälineiden vuokrausta

Vierasvenessatama
Veneilijöiden tarpeet otetaan huomioon

useissa vastauksissa, ja vierasvenesatama
sekä siihen liittyvät palvelut, kuten

tankkauspisteet, ovat toivottuja.
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Kaupalliset palvelut



Asuminen

Rivitalot ja omakotitalot
Rivitalojen tai omakotitalojen 
rakentamista alueelle kannatetaan 
monissa vastauksissa. Nähdään 
myös sopivan maisemaan. Etenkin 
Kurkiniityn alue nähdään sopivana 
asumiselle

Vapaa-ajan asuminen
Mainitaan vapaa-ajan asumisen 
mahdollisuus, jolloin alueelle ei 
muodostuisi pysyvää asutusta, vaan 
käyttö loma-asuntoina tai 
vuokraamisessa

Yhteisöllisyys
Mainintoja tarpeesta eri-ikäisille 
sopivalle asumiselle, joka tukisi 
yhteisöllisyyttä ja erilaisten ihmisten 
kohtaamista

Virkistyskäytölle 
pyhittäminen ja luonnon 

säilyttäminen
Useassa vastauksessa vastustetaan 

asumista alueella ja korostetaan 
säilyttämistä virkistyskäyttöön. Esitetään 
toiveita puistomaisuudesta ja esimerkiksi 

siirtolapuutarhan perustamisesta

Senioriasunnot
Osa vastaajista toivoo 
senioriasuntoja alueelle. 
Saavutettavuus ja sopiva etäisyys 
palveluista korostuu



Alueen kunto, siisteys ja 
viihtyvyys

Alueen yleisen vetovoiman ja 
viihtyvyyden parantaminen. Nykytilanne 
nähdään epämiellyttävänä, esim. ranta-
alueiden kunnon näkökulmasta.

Avoimen palautteen sisältö

1. Infrastruktuurin 
parantaminen

Teiden kunto, liikenneturvallisuus, 
pysäköintimahdollisuudet. 
Lammasniementien risteys vaarallinen.

2. Luonnon ja ympäristön 
säilyttäminen

Luonnon ja eläimistön suojelu, 
nykyisten asukkaiden kotirauha, 
liikennemäärien hallinta. Kehityksen 
keskittyminen virkistyskäytössä 
asutuksen sijasta.
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Osallistuminen ja avoimuus

Suunnitteluprosessilta toivotaan 
avoimuutta. Kyselyn vastausten 
huomioiminen ilman valikoivuutta. 
Osallistuminen ja tiedottaminen.

4. Kulttuuri- ja 
virkistyspalvelut

Eri kohderyhmät huomioon ottavia 
aktiviteetteja ja palveluita. Myös 
pidempää tulevien matkailijoiden 
huomioiminen.

5. Turvallisuus ja liikenne

Edellisten huomioiden lisäksi
hidasteiden lisääminen ja 
pyöräilyverkoston parantaminen.

6.


